## 道銀ビジネスWEBサービス

## 都度指定振込(当日扱い)利用依頼書

平成 年 月 日 株式会社 北海道銀行 あて お申込口座届出印 <注意> おところ・おなまえ・届出印は、下記「都度指定振込 (当日扱い)の利用を依頼する道銀ビジネスWEBサ ービスお申込口座」の銀行届出のとおりご記入・捺 印願います。 ご連絡 部署名 電話番号 担当者名 責任者 当社(私)の道銀ビジネスWEBサービス契約について、「都度指定振込(当日扱い)」の利用を依頼します。 都度指定振込(当日扱い)の利用を依頼する道銀ビジネスWEBサービスお申込口座 店 店 番 科 番 □ 普通預金 当座預金 ログイン代表口座が上記「都度指定振込(当日扱い)の利用を依頼する道銀ビジネスWEBサービスお申込 口座」と異なる場合は、下記に、ログイン代表口座もご記入ください。 ログイン代表口座 支 店 名 普通預金 当座預金 以上 取扱店使用欄 受付日 検印 係印 印鑑照合 E B 顧客管理番号 スキャナFAX送信 (スキャナ店番:093 枝番:1) 送信 本部使用欄 受付印 エントリー日 UBT登録日 運用端末登録日 検印 係印 検印 係印

必要時

お客様 取引店(スキャナFAX) ダイレクトバンキングセンター

必要時

原本:ドキュメント管理イメージファイリング登録 事務センターへ送付

[EB20141226]